

**Международный конкурс
«Страница семейной славы»**

Номинация: Статья



ГОРЖУСЬ СВОИМИ РОДНЫМИ!

Работа

Максакова Александра Вадимовича

08.09.2011г.р

6 класс МБОУ СОШ №20

МО Темрюкский район,

объединение «Историки-краеведы»

МБУ ДО ЦДЮТиЭ

Руководитель Багринцева Л.Б.,

педагог МБУ ДО ЦДЮТиЭ

2024г.

На занятии по краеведению наш руководитель Лидия Борисовна рассказала, что был дан старт Международного конкурса «Страница семейной славы», а наши ребята с 2018 года в этом проекте ежегодно участвуют. Суть конкурса - создать статью в память о герое, своих родных. Я заинтересовался этой темой и решил побольше узнать о своём роде и постараться передать эту информацию следующему поколению.

Мой рассказ будет о моих прабабушке и прадедушке.

Узнал я о них от своей бабушки и мамы. Бабушка рассказала о своём детстве и о моих прабабушке, прадедушке.

Моя прабабушка Марья Васильевна Кулишова родилась 5 июня 1927 году в Беларуси в деревне Малая мощаница. С детства была сиротой и воспитала её старшая сестра. Она ходила в школу и закончила всего 2 класса. Когда ей было 16 лет, всех настигла война (1941 – 1945 г.г.) и Мария пошла в партизаны. У партизан она стирала одежду, готовила еду и была у них как связная. Однажды она зашла в одну деревню, где немцы загоняли всех людей в сарай, она упала в овраг и её не заметили. Потом на её глазах сожгли всю деревню, в том числе и тот сарай, в котором были люди. У партизан она познакомилась с моим прадедушкой Павлом Емельяновичем Витерштейном (мой дедушка был поляк) и вышла за него замуж. У них родилось трое детей, в том числе и моя бабушка Галина.



Мой прадедушка Павел Емельянович родился 12 июля 1920 году в Беларуси в деревне Колодищи. Во время войны воевал в белорусском партизанском отряде, там он познакомился с моей прабабушкой. После войны они работали в сельском хозяйстве, прабабушка была дояркой. Прадед был столяром и делал мебель, которая до сих пор стоит у нас дома, ей уже более 70 лет. Мои прабабушка и прадедушка за добросовестный многолетний труд имеют награду «Ветеран труда». Прабабушка умерла 20 февраля 2007 году по причине болезни, а мой прадедушка 18 февраля 1997 года.



Мы должны знать своих предков и беречь память о них.

